

ОТЗЫВ
научного руководителя д.м.н., профессора А.Н. Шишкина
на диссертацию Кислого Павла Николаевича на тему «Факторы риска
развития гипокальциемии после паратиреоидэктомии при вторичном
гиперпаратиреозе у диализ-зависимых пациентов», представленной на
соискание ученой степени кандидата медицинских наук по
специальности 3.1.18. Внутренние болезни

Кислый Павел Николаевич в 1997 году окончил лечебный факультет Санкт-Петербургской медицинской академии им. И.И. Мечникова, с 1997 по 1999 годы обучался в клинической ординатуре по терапии на кафедре внутренних болезней №2 Санкт-Петербургской медицинской академии им. И.И. Мечникова.

В дальнейшем, работая практикующим врачом и руководителем отделения нефрологии и диализа, проявлял научный интерес к проблеме эндокринных нарушений при хронической болезни почек. Последние 7 лет особенно глубоко занимался исследовательской деятельностью, изучая проблему вторичного гиперпаратиреоза у пациентов, получающих заместительную почечную терапию.

Результаты исследований Кислого Павла Николаевича обширно представлены в виде статей в ведущих научных изданиях, как в отечественных, так и зарубежных. Неоднократно результаты работы представлялись на конференциях, конгрессах и семинарах регионального, федерального и международного уровня.

Итогом научно-исследовательской деятельности стала диссертационная работа на тему «Факторы риска развития гипокальциемии после паратиреоидэктомии при вторичном гиперпаратиреозе у диализ-зависимых пациентов» на соискание ученой степени кандидата медицинских наук. При работе над диссертацией Павел Николаевич зарекомендовал себя как вдумчивый, работоспособный, добросовестный и творческий исследователь умеющий грамотно собирать и анализировать материал, делать выводы и рекомендации, которые внедрены практическую работу.

Полученные соискателем теоретические и практические результаты позволяют сделать вывод о высокой квалификации автора, способного глубоко осмысливать, анализировать предмет исследования, грамотно обрабатывать и интерпретировать полученные результаты, используя современные методы обработки данных.

Считаю Павла Николаевича грамотным клиницистом, накопленный опыт которого позволил выявить значимую проблему и пути ее решения, что в полном объеме отражено в диссертационной работе.

Личный вклад автора в полученные результаты позволяют считать диссертационную работу Кислого Павла Николаевича соответствующей требованиям ВАК и рекомендованной к публичной защите на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.18. - «Внутренние болезни».

Научный руководитель:

Заведующий кафедрой факультетской

терапии СПбГУ,

д.м.н., профессор

Шишкин А.Н.

